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4. Sınıf
Matematik 

Bölme İşlemi 
Yaprak Test-1 

1) Yukarıda verilen bölme işleminde bölünen

sayı kaçtır? 

A) 368 B) 380 C) 390 D) 378

2) Yukarıda verilen bölme işlemlerinin

sonuçları eşleştirildiğinde hangisi dışarıda 

kalır? 

A) 12 B) 120 C) 1200     D) 12000

3) Aşağıdaki bölme işlemlerinden hangisinin

sonucu doğrudur? 

A) 4848 ÷ 48 = 11 B) 4444 ÷ 11 = 44

C) 5555 ÷ 55 = 101 D) 4004 ÷ 11  = 101

 

4) Yukarıda verilen eşitliğe göre m-n

işleminin sonucu kaçtır? 

A) 128 B) 118 C) 124 D) 132

5) Yukarıdaki bölme işleminde bölüm kaç

basamaklıdır? 

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6

6) Yukarıdaki tabloda bir mağazada satılan

ürünlerin adedi ve toplam kazancı verilmiştir. 

Hasan mağazadan 1 eldiven ve 1 şapka 

aldığına göre kaç lira ödemesi gerekir? 

A) 70 TL     B) 69 TL    C) 65 TL    D) 75 TL

7) Yukarıdaki matematiksel ifadede eşitliği

sağlamak için a yerine hangisi yazılmalıdır? 

A) 13 B) 14 C) 16 D) 11

Ürün Toplam Kazanç Adet/Satış 

Şapka 700 TL 20 

Eldiven 510 TL 15 

120000 ÷ 10

12000 ÷ 1000 

120000 ÷ 100 

12000 

120 

12 

1200 

......  16 

23 

12 

   m ÷ 9 = n 

 n x 6 = 96 

256878 ÷ 3 

966  6  = a + 150 
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8) Yukarıda verilen ardışık tek sayıların

toplamı 385 olduğuna göre A+B işleminin 

sonucu kaçtır? 

A) 108 B) 110 C) 108 D) 109

9) Yukarıdaki sıralamada A yerine

yazılabilecek en büyük sayı ile en küçük 

sayının farkı kaçtır? 

A) 781 B) 620 C) 780 D) 618

10) Yukarıdaki bölme işleminde bölünen en

yakın yüzlüğe, bölen de en yakın onluğa 

yuvarlanınca tahmini bölüm kaçtır? 

A) 40 B) 35 C) 37 D) 42

11) Verilen bölme işleminde tahmini sonuçla

gerçek sonuç arasında ne kadar fark vardır? 

A) 6 B) 4 C) 3 D) 5

 

12) Yukarıda verilen bölme tablosuna göre

(A+ B) ÷ C işleminin sonucu kaçtır? 

A) 10000 B) 500 C) 100 D) 1000

13) Yukarıda verilen eşitsizliği eşitlemek için

hangisi yapılmalıdır? 

A) 20 yerine 25 yazılmalıdır.

B) 3 yerine 2 yazılmalıdır.

C) 4 yerine 5 yazılmalıdır.

D) 40 yerine 30 yazılmalıdır.

14) Yukarıdaki bölme işlemi için hangi bilgi

yanlıştır? 

A) Kalan sayı 8’den küçüktür.

B) Bölüm 4 basamaklıdır.

C) Bölümün en yakın onluğu 540’dır.

D) Bölüm çift sayıdır.

÷ 10 100 1000 

20000 A 

300000 B 

5000 C 

70000  700    8000 100 

20 x 4  ≠  40 x 3 

A ... ... ... ... ... B 

753  18

234  9 

4356  8 
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 Doğru :………………..    Yanlış:………………. 

A B C D1

A B C D2

A B C D3

A B C D4

A B C D5

A B C D6

A B C D7

A B C D8

A B C D9

A B C D10 

A B C D11 

A B C D12 

A B C D13 

A B C D14 

A B C D15 

A B C D16 

A B C D17 

A B C D18 

A B C D19 

A B C D2
0




